
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  21.03.2025, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 

Sedința este deschisă de primarul comunei, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate 
cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia primarului 
nr. 40 din 12.03.2025. 

Se face de către secretarul general al U.A.T. apelul nominal al consilierilor și se informează că 
la ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Secretarul general onstată că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile pentru 
introducerea pe ordinea de zi. Se întreabă dacă sunt și alte propuneri pentru ordine de zi – nu sunt și se 
supune aprobării. Se aprobă proiectul ordinei de zi cu unanimitate de voturi, după cum urmează: 

 
I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

II. Proiecte de hotărâri: 

 
    1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea şi desfăşurarea păşunatului pe 
raza comunei Dumbrava Roșie, judetul Neamt. 
        Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    2) Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind utilizarea și exploatarea stațiilor electrice 
de încărcare a autoturismelor electrice/hibrid  de pe raza comunei Dumbrava Roșie, județul Neamț.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    3) Proiect de hotărâre pentru aprobarea contului anual de execuţie a bugetului local, a bugetului activităţilor 
finanţate din venituri proprii și subvenții din bugetul local, pe anul 2024. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli – an 2025 aferent contractului de 
administrare nr. 346 din 20.01.2016 încheiat cu Ocolul Silvic Roznov pentru administrarea fondului forestier 
proprietatea Comunei Dumbrava Roșie.      

 Inițiator – primar, Elena Chirițescu 

 
     5) Proiect de hotărâre privind aprobare bugetului de cheltuieli actualizat pentru proiectul de investiție  
,,Dotarea unităților de învățământ din comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț”.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     6) Proiect de hotărâre aprobarea Programului de Aprovizionare a Populației cu Produse 
Agroalimentare Raționalizate, valabil în perioada 2025-2028. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     7) Proiect de hotărâre aprobarea bugetului local pentru anul 2025. 
       Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se dă cuvântul secretarului general în vederea prezentării procesului verbal al ședinței anterioare. 
Nu sunt propuneri de modificare sau completare și este supus la vot. Se aprobă procesul verbal al sedintei 
ordinare din data de 21.02.2025 cu unanimitate de voturi. 

 



 
Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 

proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot 
proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi se dă cuvântul la discuții. 

D-nul consilier Ichimoaie Florin sesizează neincluderea în buget de sume privind proiectul de realizare 
aunor alei pietonale pe strada Izvoare din satul Izvoare. D-na primar face precizarea că aproape toate 
sumele destinate capitolului investiții în anul 2025 sunt alocate pentru realizarea retelei de distribuție a 
apei potabile în satul Izvoare, respectiv canalizare în limita disponibilului, ulterior finalizării lucrărilor 
umând a fi efectuate si lucrări privind înființarea de trotuare. Din punct de vedere al eficientei, nu se pot 
realiza trotuare ca apoi să fie ridicate pentru realizarea retelei de apă.   

În urma motivării primarului, consilierii locali  sunt deacord cu cronologia investițiilor propuse pentru 
satul Izvoare. D-nul Ichimoaie Florin întelege de anu formula un amendament în acest sens; 

D-nul consilier Ichimoaie Florin  sesizează creșterea cheltuielilor de personal din buget cu 
aproximativ 31,3 % față de bugetul de anul trecut, considerată mare având în vedere restricțiile bugetare 
la nivel național; Dna primar și funcționarul public Țepeș Cristina(contabil) invitată în ședință, 
motivează  această creștere datorită majorării salariului minim pe economie începând cu anul 2025, care 
nu tine cont de plafonarea salarială, necesitatea asigurării de sume pentru finanțarea posturilor vacante 
ce trebuie ocupate, respectarea planului de promovare a unor funcționari publici, precum și respectarea 
prevederilor legale  de decontare a cheltuielile de transport pentru personalul instituție, așa cum a fost 
asumat de consiliul local. Nu sunt alte discuții pe acest subiect sau depuse amendamente. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru, 4 abtineri și 0 voturi 
împotrivă. 

Discuții diverse:  

Domnul consilier Căbăscu Iulian-Petru, solicită a se face cunoscută poziția instituției cu privire la 
participarea la programul rabla pentru sobe. Doamna primar precizează că primăria nu se va înscrie în 
program că urmare a lipsei de personal care sa deruleze programul. 

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                         Întocmit, 
             Ilie Burlea                                                                       Secretar general comună 
                                                                                                            Stoleru Nicolae 


